

Материально-техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса В МБОУ ДО «Горномарийский ЦРФКС»

Территория Учреждения ограждена, благоустроена, озеленена. Техническое состояние здания, состояние материально-технической базы удовлетворительное, условия осуществления образовательного процесса в Учреждении соответствуют государственным требованиям в части строительных норм и правил, санитарных и гигиенических норм, оборудования учебных помещений, оснащённости учебного процесса, уделяется обеспечению безопасности образовательного процесса.

В течение учебного года проводятся инструктажи по вопросам охраны труда, пожарной безопасности, защиты обучающихся в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.

Обеспечение условий безопасности:

- охранная сигнализация;
- пожарная сигнализация;
- вывод сигнала о срабатывании систем противопожарной защиты в подразделение пожарной охраны;
- система оповещения;
- огнетушители.

Для организации образовательной деятельности тренеров-преподавателей дополнительного образования по совместительству на основе договора безвозмездного пользования имуществом используются 9 муниципальных образовательных учреждений:

МБОУ «Виловатовская СОШ», МБОУ «Кузнецовская СОШ»
МБОУ «Еласовская СОШ», МБОУ «Усолинская СОШ»
МБОУ «Пайгусовская СОШ», МБОУ Емешевская СОШ,
МБОУ «Микряковская СОШ», МБОУ «Озеркинская СОШ»,
МБОУ «Красноволжская СОШ».

Все спортивные площадки, оборудования и тренажеры задействованы в учебно-тренировочном процессе, кроме этого, используется оборудование и материальная часть общеобразовательных учреждений района.

В связи с трудным финансовым положением муниципалитета учреждение не имеет возможности существенно укрепить материально-техническую базу. Из-за недостатка финансирования ЦРФКС не имеет возможности обновить материально-техническую и спортивную базу, выезжать на соревнования более высокого уровня и участвовать в учебно-тренировочных сборах, что отрицательно отражается на спортивных результатах воспитанников учреждения.

Используется стадион-площадка в с.Виловатово с трибуной на 980 посадочных мест с под трибунными помещениями (передана на оперативное управление и состоит на балансе Горномарийского ЦРФКС), где проложена освещенная асфальтированная 400 м беговая дорожка, заложено стандартное

футбольное поле, построены баскетбольная и волейбольная площадки с твердым покрытием, что позволяет качественно увеличить возможности учащихся заниматься физкультурой и спортом круглый год, расширить условия проведения соревнований более высокого уровня и ведения учебно-тренировочных занятий по различным видам спорта. Продолжается в с.Виловатово строительство типового физкультурно-оздоровительного комплекса с плавательными бассейнами и спортивными залами (завершение строительства запланировано на 2028 год), что способствует массовому вовлечению взрослого населения и детей к ведению здорового образа жизни.

Сейчас Центр имеет импортные бензогенератор для выработки электроэнергии в полевых условиях и бензонасос для полива футбольного поля и заливки хоккейной коробки, в рабочем состоянии оргтехника и звукоусиливающая аппаратура для проведения спортивно-массовых мероприятий. В 2012-14 гг приобретены электрическая и бензиновые газонокосилки, мотоблок с косилкой, снегоуборочный ручной комбайн. Особенно остро стоит проблема со снегоходами «Буран», (2 ед. – 1986-89 г.в.), которые постоянно ломаются и требуют ремонта.

Кабинет директора обеспечен выходом в Интернет.

Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности:

- компьютер- 2 шт.,
- ч/б принтер- 2 шт.,

В Учреждении не имеется книжный фонд для использования организации образовательной деятельности, но обеспечено необходимыми информационными и электронно-образовательными ресурсами.

Условия питания (не предусматривает обеспечение питанием обучающихся).

Условия охраны здоровья обучающихся.

Проводятся мероприятия, предусматривающие обоснование безопасности для образовательного процесса:

- прохождение медицинского осмотра;
- контроль за выполнением должностных обязанностей;
- своевременный инструктаж по ОТ;
- гигиеническое обучение работников Учреждения;
- соответствие учебного расписания нормам Сан ПиН.

Штатного медицинского работника в образовательной организации нет. В экстренных случаях экстренная медицинская помощь.

Директор Горномарийского ЦРФКС _____/Г.Г.Пичугин/

7 декабря 2023 г.